

ПРЕСС-РЕЛИЗ
07.06.2017

ЛУКОЙЛ ДОБЫЛ ДЕСЯТЬ МИЛЛИОНОВ ТОНН НЕФТИ НА МЕСТОРОЖДЕНИЯХ СЕВЕРНОГО КАСПИЯ

ПАО «ЛУКОЙЛ» преодолело рубеж в 10 млн тонн нефти, добытой на Северном Каспии - на месторождениях имени Юрия Корчагина и имени Владимира Филановского.

Наиболее активный прирост добычи обеспечивает месторождение имени В. Филановского. С момента его ввода в промышленную эксплуатацию объем накопленной добычи превысил 2,5 млн тонн нефти.

На обоих месторождениях ведется обустройство вторых очередей: на месторождении имени Юрия Корчагина в настоящее время производится забивка свай опорной части блок-кондуктора, а на месторождении имени Владимира Филановского уже установлено верхнее строение ледостойкой стационарной платформы (ЛСП-2) на опорные основания.

Справка:

Месторождение им. В. Филановского введено в эксплуатацию в 2016 году.

Проектный уровень добычи на месторождении - 6 млн тонн в год.

Месторождение им. Ю. Корчагина введено в промышленную эксплуатацию в 2010 году. На конец 2016 года накопленная добыча на месторождении составила 7 млн тонн нефти.

Все морские объекты на месторождениях в Каспии построены на российских верфях.

Добыча в акватории Каспия ведется по принципу «нулевого сброса».